

2018年9月1日 (星期六)

華團 未要邀遊行

希望執政首國慶 縮短項目

(芙蓉31日讯) 希盟执政森州后首次举办州际国庆日庆典，获得民众踊跃的参与使场面欢腾；但遗憾的是，过去每年皆有参与庆典的华团，却因大会要缩短项目而没有受到邀请，无法参与游行。

由森州政府举办的国庆日庆典于今早举行，仪式和表演简单却不失意义，参与游行的队伍共有94支，合共5971人参与，然而，这次的庆典游行环节，除了森大臣阿敏努丁曾表明不会邀请政党参与，却连华团也不见踪影。

2小時慶典 民衆較往年踴躍
在早上举行的国庆游行活动中，政府部门共派出33支队伍，涉及1664人，人数最多，紧接便是大马军队共1000人参与。其他参与游行的包括退伍军警、学校制服团体、高等教育机构、森州各县署、私人企业与机构、女公务员及公务员夫人协会（PUSPANITA）、安全部队及青年组织等。

仪式由森州最高统治者端姑慕力兹主持检阅仪式掀开序幕后，进入全体人员进行宣誓，大会也发射了5声响炮，并释放出辉煌条纹的彩色烟雾，之后全场大合唱爱国歌曲，出席者纷纷挥动手中的国旗。

今日的国庆日庆典是于上午8时30分开始，历时2小时，出席的民众也比往年更踊跃，为了让出席的民众观赏表演，大会也安排了三个大屏幕，播放庆典全程的仪式。

出席观礼嘉宾包括森州统治者后端姑安潘艾莎罗哈妮、四大酋长、森州议长祖基菲、副议长拉威、森州秘书拉扎里、森行政议员、州议员及各部门首长皆出席观礼。

▲ 全体宣誓期间，大会发射5声响炮并排放辉煌条纹的彩色烟雾。



▲ 森州最高统治者端姑慕力兹（中）为国庆庆典主持检阅仪式。



▲ 金群利集团也是参与游行队伍之一。



▲ 在国庆日庆典上，出席的小民众穿上辉煌条纹服装，可爱极了